

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

3 wores 2016 r.

Noco-6/2-6801

Главе администрации (губернатору) Краснодарского края В.И.КОНДРАТЬЕВУ

КОПИЯ: Прокурору Краснодарского края **Л.Г.КОРЖИНЕКУ**

Руководителю Следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю **В.О.БУГАЕНКО**

Главе муниципального образования город Краснодар В.Л.ЕВЛАНОВУ

Председателю городской Думы Краснодара **В.Ф.ГАЛУШКО**

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

«О мерах в связи затоплением города Краснодара 01 июня 2016 года»

Уважаемый Вениамин Иванович!

Как мне стало известно, Главное управление МЧС по Краснодарском краю указало главную причину подтоплений в городе Краснодаре 01 июня 2016 года — неработающую должным образом систему ливневой канализации.

Ранее мною был направлен депутатский запрос в адрес Генерального прокурора, Руководителя Следственного комитета России, губернатора Краснодарского края № СО-6/2-6573 от 05.05.2016 г. «О принятии мер реагирования по материалам проверки содержания, реконструкции и строительства объектов водоотводящей системы, ливневой канализации и насосных станций в городе Краснодаре».

В нем сообщалось о фактах нарушений и неэффективного использования бюджетных средств на сумму 2 239,7 млн. рублей, предназначенных для содержания, ремонта, строительства сетей ливневых канализаций и насосных станций, а также на реализацию действующих проектов, направленных на защиту населения и территории МО город Краснодар от подтоплений.

В дополнение к указанному запросу хочу отметить, что с прошлогоднего чрезвычайного подтопления, вопреки обещаниям главы администрации муниципального образования город Краснодар, по сути ничего не было сделано, для предотвращения повторения подобной ситуации в будущем.

Например, опять же наиболее сильному затоплению в городе подверглась улица Московская и прилегающие к ней дома. Для ликвидации подтоплений указанной улицы, а также еще четверти города должен был быть сдан в эксплуатацию коллектор по ул. им. Петра Метальникова.

Год назад глава администрации Краснодара дал слово, что ливневый коллектор по ул. им. Петра Метальникова в Краснодаре заработает в полную силу в марте 2016 (http://krd.ru/administratsiya/struktura-administratsii/glava_goroda/news_24072015_153545.html).

Сегодня глава города, не отчитавшись о выполнении предыдущих обещаний, вновь просит помощи от администрации края. Как написано на сайте городской администрации, глава столицы Кубани обратился к администрации Краснодарского края с просьбой оказать содействие городу в достройке важнейшего объекта инфраструктуры – ливневого коллектора по ул. им. Петра Метальникова. Именно этот коллектор, как указал мэр города Краснодара, по завершении строительства сможет принимать ливневые воды на значительной

территории северо-восточной части Краснодара. Однако, для завершения строительства бюджету Краснодара необходимы денежные средства в размере порядка 300 миллионов рублей (http://krd.ru/administratsiva/strukturaadministratsii/glava_goroda/news_02062016_14 0108.htm).

Кроме того, как мне стало известно, с ООО «КБК» был заключен контракт на выполнение работ по содержанию сети ливневой канализации и насосных станций в городе Краснодаре в 1-ом и 2-ом квартале 2016 года более чем на 104 млн.рублей(закупка№0318300577615000282

http://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/ea44/view/supplier results.html?regNumber=0318300577615000282).

Учитывая данные о вопиющих нарушениях, о которых говорится в моём предыдущем запросе N CO-6/2-6573 от 05.05.2016 г., полагаю, что в обоих случаях необходимо осуществить срочную проверку:

- корректности подготовленных контрактов на выполнение работ за счет бюджетных средств;
- соответствия фактически производимых работ и работ, утвержденных планами и графиками;
- соответствия фактически произведенных работ и работ, установленных стандартами качества, а также техническими стандартами, нормами и правилами;
- соответствия фактически произведенных работ и работ, принятых и оплаченных по актам сдачи-приема.

Считаю, что должностных лиц администрации города Краснодара и МКУ «Единая служба заказчика», виновных в ненадлежащей работе ливневой канализации и коллекторов, необходимо привлекать к административной и дисциплинарной ответственности, а подрядчиков, допустивших нарушение сроков или иных условий контрактов, необходимо привлекать к имущественной и иной предусмотренной указанными контрактами и законодательством

ответственности, включая их после этого в черные списки с целью недопущения их дальнейшего участия в муниципальных контрактах.

На основании статей 7, 14, 17 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», прошу Вас принять предлагаемые меры, а также привлечь к ответственности должностных лиц муниципального образования город Краснодар, допустивших тяжелые последствия для городского хозяйства и интересов граждан, в связи с затоплением города Краснодара 01 июня 2016 года и неудовлетворительной работой системы ливневой канализации города Краснодара.

О принятых мерах прошу проинформировать Государственную Думу ФС $P\Phi$ (103265, г. Москва, ул. Охотный ряд, д. 1).

С уважением,

С.П. Обухов